LOIS PE PROBABILITE

Définitions:
X1 X2 X3 .. Xn-1 Xn
P1 P2 P3 ... Pn-1 Pn

avec: » p;=1let p;>0

i=1

Espérance Variance
E=Zpi'xi szpi'(xi_E)z O-ZN
i=1 i=1
Loi équirépartie: p, =p, =...=p, =—
n
Loi binomiale:

o Une épreuve de Bernoulli conduit soit au succés S (probabilité p) soit a
I’échec S (probabilité q =1 - p)
o Une épreuve de Bernoulli répétée n fois est un schéma de Bernoulli
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s T~—_5 p%q Loi de probabilité du nombre de succes:
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< Espérance: E(X)=3p

Variance: V(X) =3pq
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e Loi uniforme continue sur [0,1]:

A

X
e p(x)=1si0<x<1 P(x)
e p(x)=0sinon 1 .
Exemple: la probabilité pour que x :
appartienne a [0,4;0,5] est :
p([(0,4;,0,5))= Y 0 ,
10 1 >
1 X
e Loi de durée de vie sans vieillissement (loi exponentielle):
A
X
e p(x)=0six<0 A P(X)
. p(x):le7 six >0
A
La loi exponentielle modélise la
décroissance radioactive
O X
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